



atribuições conferidas pela Lei Estadual nº 21.792 de 16 de fevereiro de 2023, **RESOLVE** retificar o Edital de Homologação do Resultado Final do concurso público para provimento de 5.050 (cinco mil e cinquenta) vagas no cargo de PROFESSOR NÍVEL III do quadro permanente do Magistério da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial/GO Nº 23.971 em 30 de janeiro de 2023, nos seguintes termos:

I- Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5126560-14.2023.8.09.0051, torna público o enquadramento, *sub judice*, do candidato WENDER VINICIUS DA SILVA MARQUES, inscrição nº 0300128771, na condição de habilitado, ocupando a 3ª colocação no cadastro de reserva do cargo de Professor Nível III - QUÍMICA (na cidade de SILVANIA) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado (SEDUC);

II- Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5128202-22.2023.8.09.0051, torna público o enquadramento, *sub judice*, do candidato HUDSON FERREIRA DA CRUZ, inscrição nº 0300141526, na condição de habilitado, ocupando a 5ª colocação no cadastro de reserva do cargo de Professor Nível III - PEDAGOGIA (na cidade de ITAGUARU) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado (SEDUC);

III- Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5256100-74.2023.8.09.0000, torna público o enquadramento, *sub judice*, da candidata MARGARIDA FIRMINO BATISTA DA MATA, inscrição nº 0300112054, na condição de habilitada, ocupando a 3ª colocação no cadastro de reserva do cargo de Professor Nível III - PEDAGOGIA (na cidade de ALOANDIA) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado (SEDUC);

IV- Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5278268-14.2023.8.09.0051, que suspendeu os efeitos da liminar anteriormente concedida no Processo nº 5082509-15.2023.8.09.0051, torna sem efeito o enquadramento, *sub judice*, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 24.030, em 28 de abril de 2023, da candidata NÁDIA THÂMARA PEREIRA VITORIA, inscrição nº 0300127196, na condição de habilitada, ocupando a 4ª colocação no cadastro de reserva do cargo de Professor Nível III - CIÊNCIA/BIOLOGIA (na cidade de São Domingos) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado (SEDUC);;

V- Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA GOIANIA OESTE, 0300139396, CAMILA SANTOS FREITAS, 84.80, 3, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA GOIANIA OESTE, 0300139396, CAMILA SANTOS FREITAS GOMES, 84.80, 3, -, classificado;

VI- Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - MATEMATICA ORIZONA, 0300148899, HELEN LEIDIANE DOS SANTOS, 76.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - MATEMATICA ORIZONA, 0300148899, HELEN LEIDIANE DOS SANTOS MARTINS DE MEDEIROS, 76.50, 1, -, classificado;

VII- Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - CIÊNCIA/BIOLOGIA GOIANIRA, 0300146180, MARIANA MILHOMEM DE MORAES OLIVEIRA, 81.32, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - CIÊNCIA/BIOLOGIA GOIANIRA, 0300146180, MARIANA MILHOMEM DE MORAES, 81.32, 1, -, classificado;

VIII- Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA PADRE BERNARDO, 0300109964, MARIÉLZA DE JESUS LEAL, 86.50, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA PADRE BERNARDO, 0300109964, MARIÉLZA DE JESUS LEAL RODRIGUES, 86.50, 1, -, classificado;

IX- Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - GEOGRAFIA SANTO ANTONIO DO DESCOBERTO, 0300100302, ODAVIA PEREIRA BRAGA DUARTE, 73.43, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - GEOGRAFIA SANTO ANTONIO DO DESCOBERTO, 0300100302, ODÁVIA PEREIRA BRAGA, 73.43, 1, -, classificado;

X- Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA AGUAS LINDAS DE GOIAS, 0300134902, RAYANE TAYANA VIRGINIO COSTA, 90.32, 17, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - PEDAGOGIA AGUAS LINDAS DE GOIAS, 0300134902, RAYANE TAYNÁ VIRGINIO COSTA, 90.32, 17, -, classificado;

XI- Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - GEOGRAFIA ANAPOLIS, 0300177844, RIZZA SOUSA NATOS, 78.5, 2, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - GEOGRAFIA ANAPOLIS, 0300177844, RIZZA SOUSA MATOS, 78.5, 2, -, classificado;

XII- Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA ANAPOLIS, 0300135220, WALESKA CRISTINA MOREIRA MORAIS INOMATA, 89.36, 1, -, classificado;

Leia-se: PROFESSOR NIVEL III - LINGUA PORTUGUESA ANAPOLIS, 0300135220, WALESKA CRISTINA MOREIRA MORAIS, 89.36, 1, -, classificado;

Gabinete do Secretário de Estado da Administração, ao 01 dia do mês de julho de 2023

FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA

Secretário de Estado de Administração - SEAD

Protocolo 385557

Edital

EDITAL DE RESULTADO E CLASSIFICAÇÃO PÓS-RECURSO

EDITAL DE ABERTURA Nº 004/2022

CARGO 402-CADETE (ALUNO OFICIAL)

O Secretário de Estado da Administração de Goiás - SEAD, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, PUBLICA E HOMOLOGA o **EDITAL DE RESULTADO E CLASSIFICAÇÃO PÓS-RECURSO** do **CONCURSO PÚBLICO aberto pelo Edital nº 004/2022**, conforme as seguintes disposições:

Art. 1º Após análise dos recursos impetrados contra o resultado e a classificação dos candidatos - preliminar, **fica divulgado no Anexos Único deste Edital**, o resultado e classificação dos candidatos.

I - Serão considerados classificados neste concurso os candidatos que estiverem dentro do número de vagas na tabela do item 2.1.

II - Os candidatos que não obtiverem pontuação suficiente para serem classificados dentro do número das vagas oferecidas, mas que não forem eliminados nas fases do certame, formarão a relação de candidatos habilitados para o Cadastro de Reserva, conforme tabela 21.1 do Edital de Abertura.

III - O candidato poderá consultar individualmente a resposta do recurso impetrado contra o resultado e classificação no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br, através do link **Consultar resposta do recurso contra o Resultado e a Classificação**.

IV - As respostas aos recursos interpostos pelos candidatos estarão disponíveis no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br por 10 (dez) dias, a contar da data de publicação deste edital.

V - Os candidatos foram classificados de acordo com os critérios estabelecidos no item 15 do Edital de Abertura.

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

ANEXO ÚNICO

Cargo: 402 Cadete (Aluno Oficial)

Nome; Inscrição; Língua Portuguesa; Realidade Étnica, Social, Histórica, Geográfica, Cultural, Política e Econômica do Estado de Goiás; Noções de Informática; Raciocínio Lógico Quantitativo; Noções de Química e Física; Noções de Biologia; Noções de Direito; Legislação

Aplicada ao

CBM-GO; Noções de Atividade

Bombeiro Militar; Nota da Prova Objetiva; Nota Redação; Nota Final; Data de Nascimento; Sexo; Classificação; Resultado

Tiago Sousa Tavares ; 8820003736; 6; 3; 2; 3; 7; 4; 10; 5; 5; 45; 18,5; 63,5; 23/10/1992; Masculino; 1; CLASSIFICADO

Gustavo Nercollini Pontes ; 8820001718; 5; 3; 3; 3; 8; 5; 9; 5; 4; 45; 18; 63; 07/07/1996; Masculino; 2; CLASSIFICADO

Leonardo Moreira Leite ; 8820001357; 6; 3; 3; 3; 7; 4; 8; 5; 4; 43; 19; 62; 28/05/1996; Masculino; 3; CLASSIFICADO

Karlos Nardel Justino Ribeiro ; 8820001789; 4; 3; 2; 3; 9; 4; 9; 5; 4; 43; 18; 61; 29/01/1997; Masculino; 4; CLASSIFICADO

Victor Hugo Moreira Dos Santos ; 8820003772; 4; 3; 3; 3; 10; 4; 8; 5; 5; 45; 15,5; 60,5; 07/11/1991; Masculino; 5; CLASSIFICADO

Alex Parreira Silva ; 8820003536; 5; 3; 3; 3; 10; 4; 10; 4; 4; 46; 14,5; 60,5; 26/05/1992; Masculino; 6; CLASSIFICADO

Bruno Resende Dos Santos ; 8820001366; 6; 3; 3; 2; 9; 4; 9; 3; 3; 42; 18; 60; 25/03/1993; Masculino; 7; CLASSIFICADO



Matheus Mendes De Melo Moura ; 8820001788; 5; 2; 3; 3; 10; 4; 8; 5; 45; 14; 59; 14/09/1995; Masculino; 8; CLASSIFICADO
Igor Santiago De Oliveira ; 8820001209; 5; 3; 3; 2; 9; 4; 8; 4; 4; 42; 17; 59; 17/05/1994; Masculino; 9; CLASSIFICADO
Jerônimo Camilo Soares Ventura ; 8820001363; 6; 3; 3; 3; 8; 4; 8; 2; 4; 41; 18; 59; 31/08/1997; Masculino; 10; CLASSIFICADO
Saulo Luis Fleury De Oliveira ; 8820001407; 6; 3; 3; 3; 7; 4; 10; 4; 4; 44; 14,5; 58,5; 18/08/1996; Masculino; 11; CLASSIFICADO
Hugo Alves Lemos ; 8820001581; 6; 3; 3; 3; 9; 4; 8; 5; 3; 44; 14; 58; 06/05/1993; Masculino; 12; CLASSIFICADO
Julio Stefano Cappelleso Neto ; 8820001370; 5; 2; 3; 3; 7; 4; 9; 5; 3; 41; 17; 58; 11/06/1991; Masculino; 13; CLASSIFICADO
Cayure Diego Vasques Carneiro ; 8820002660; 5; 3; 2; 3; 9; 3; 8; 5; 4; 42; 15,5; 57,5; 25/06/1992; Masculino; 14; CLASSIFICADO
Yuri D Lauan Da Silva Santos ; 8820004325; 4; 2; 2; 2; 7; 3; 9; 5; 4; 38; 19; 57; 21/08/1994; Masculino; 15; CLASSIFICADO
Wellerson Batista Dos Santos ; 8820003008; 5; 3; 3; 3; 5; 4; 9; 4; 4; 40; 17; 57; 03/07/1996; Masculino; 16; CLASSIFICADO
Rubens Júnio Ribeiro Manrique ; 8820001405; 5; 2; 3; 3; 9; 2; 7; 3; 4; 38; 19; 57; 22/02/1996; Masculino; 17; CLASSIFICADO
Lucas Medeiros De Sousa ; 8820001805; 6; 2; 1; 3; 8; 3; 9; 5; 4; 41; 15,5; 56,5; 17/11/1990; Masculino; 18; CLASSIFICADO
Guilherme Mendanha Macedo ; 8820001437; 3; 3; 3; 3; 5; 4; 10; 4; 5; 40; 16,5; 56,5; 08/12/1991; Masculino; 19; CLASSIFICADO
Filipe Côrtes Araujo ; 8820002898; 6; 3; 2; 3; 8; 3; 8; 5; 4; 42; 14,5; 56,5; 05/04/1992; Masculino; 20; CLASSIFICADO
Guilherme Bandeira Monteiro ; 8820003983; 5; 2; 2; 3; 10; 3; 7; 3; 4; 39; 17,5; 56,5; 18/04/1990; Masculino; 21; CLASSIFICADO
Rumennyk Araujo ; 8820005688; 6; 3; 2; 3; 5; 4; 9; 5; 3; 40; 16,5; 56,5; 06/02/1986; Masculino; 22; CLASSIFICADO
Maycon De Oliveira Silva ; 8820005924; 6; 2; 3; 3; 6; 4; 8; 5; 3; 40; 16,5; 56,5; 22/12/1996; Masculino; 23; CLASSIFICADO
Saulo Ruben Rodrigues De Paula ; 8820004459; 5; 2; 3; 3; 9; 4; 9; 2; 4; 41; 15; 56; 31/12/1990; Masculino; 24; CLASSIFICADO
João Victor Ferreira Melo ; 8820002109; 6; 1; 2; 3; 9; 4; 7; 3; 4; 39; 17; 56; 08/07/1992; Masculino; 25; CLASSIFICADO
Rodrigo Selis Santos Caldas ; 8820001803; 6; 2; 2; 3; 7; 4; 8; 4; 4; 40; 16; 56; 03/04/1995; Masculino; 26; CLASSIFICADO
Pedro Henrique Bessa Dos Santos ; 8820005208; 6; 3; 3; 2; 6; 4; 8; 4; 5; 41; 15; 56; 29/10/1990; Masculino; 27; CLASSIFICADO
Samuel Belem Ribeiro ; 8820001933; 5; 3; 3; 3; 9; 3; 7; 3; 4; 40; 16; 56; 08/08/1996; Masculino; 28; CLASSIFICADO
Antonio José Arcanjo Filho ; 8820005189; 4; 2; 3; 3; 9; 4; 8; 5; 4; 42; 13,5; 55,5; 11/10/1994; Masculino; 29; CLASSIFICADO
Adilson William Xavier Jargenboski ; 8820003040; 6; 1; 2; 3; 10; 4; 4; 3; 4; 37; 18,5; 55,5; 27/10/1991; Masculino; 30; CLASSIFICADO
Artur Paiva De Azevedo ; 8820002083; 6; 3; 2; 3; 4; 8; 4; 4; 38; 17,5; 55,5; 20/02/1993; Masculino; 31; CLASSIFICADO
Lucas Vinícius Da Silva Oliveira ; 8820004313; 6; 3; 2; 3; 9; 4; 3; 4; 4; 38; 17,5; 55,5; 08/11/2001; Masculino; 32; CLASSIFICADO
Cainan Magalhães Gois ; 8820004594; 4; 2; 1; 2; 10; 4; 8; 3; 4; 38; 17; 55; 22/06/1993; Masculino; 33; CLASSIFICADO
Gabriel Santana Mendonça ; 8820001765; 4; 3; 2; 2; 9; 3; 7; 5; 4; 39; 16; 55; 13/12/1995; Masculino; 34; CLASSIFICADO
Marcelo Ramos Filho ; 8820002644; 4; 2; 2; 3; 8; 4; 7; 4; 4; 38; 17; 55; 26/06/1991; Masculino; 35; CLASSIFICADO
Leonardo Soares Albuquerque ; 8820002976; 6; 3; 3; 3; 1; 4; 9; 4; 4; 37; 18; 55; 27/05/1992; Masculino; 36; CLASSIFICADO
Renato Batista Pires Neto ; 8820003231; 5; 1; 2; 3; 8; 4; 9; 3; 4; 39; 15,5; 54,5; 10/04/1990; Masculino; 37; CLASSIFICADO
Breno De Jeiel Porto ; 8820001326; 3; 3; 3; 3; 7; 3; 9; 4; 4; 39; 15,5; 54,5; 08/05/1987; Masculino; 38; CLASSIFICADO
Vinícius Cardoso Pantoja ; 8820004940; 4; 3; 2; 3; 5; 4; 8; 4; 5; 38; 16,5; 54,5; 06/12/1995; Masculino; 39; CLASSIFICADO
Guilherme Julio De Oliveira Alves ; 8820003179; 4; 3; 2; 3; 8; 4; 9; 3; 2; 38; 16,5; 54,5; 15/10/1992; Masculino; 40; CLASSIFICADO
Matheus Henrique Teles Ribeiro ; 8820004866; 6; 1; 2; 2; 7; 4; 6; 4; 4; 36; 18,5; 54,5; 08/01/2002; Masculino; 41;

CLASSIFICADO
Thomas Rafael Queiroz De Souza ; 8820005285; 5; 2; 3; 3; 3; 4; 9; 4; 37; 17,5; 54,5; 15/03/1999; Masculino; 42; CLASSIFICADO
Mayko Araujo De Carvalho ; 8820003903; 6; 2; 3; 3; 7; 3; 7; 2; 4; 37; 17,5; 54,5; 30/01/1991; Masculino; 43; CLASSIFICADO
Paulo Rodrigues De Moraes Júnior ; 8820003308; 6; 3; 3; 3; 4; 2; 9; 4; 3; 37; 17,5; 54,5; 04/11/1997; Masculino; 44; CLASSIFICADO
Lucas Rodrigues Lopes ; 8820006262; 5; 3; 2; 1; 5; 4; 9; 5; 4; 38; 16; 54; 03/05/1999; Masculino; 45; CLASSIFICADO
Vivaldo Gonçalves De Oliveira ; 8820004261; 5; 3; 1; 3; 8; 3; 8; 4; 4; 39; 15; 54; 01/04/1993; Masculino; 46; CLASSIFICADO
Lucas Soares Assis ; 8820002730; 4; 3; 3; 3; 6; 4; 8; 4; 4; 39; 15; 54; 13/05/1999; Masculino; 47; CLASSIFICADO
Brenno Lobo Netto Peixoto ; 8820002852; 5; 3; 3; 2; 6; 3; 8; 4; 4; 38; 16; 54; 25/04/1996; Masculino; 48; CLASSIFICADO
Matheus Silva Castro ; 8820006094; 5; 3; 2; 3; 5; 1; 9; 4; 4; 36; 18; 54; 12/11/2003; Masculino; 49; CLASSIFICADO
Samuel Junio Souto Dos Santos ; 8820001825; 4; 3; 3; 3; 4; 3; 8; 4; 4; 36; 18; 54; 27/07/1990; Masculino; 50; CLASSIFICADO
Victor Hugo Tomaz Rosa De Assis ; 8820005085; 5; 3; 3; 3; 3; 2; 9; 4; 5; 37; 17; 54; 08/09/1997; Masculino; 51; CLASSIFICADO
Pyetro Augusto Almeida Andrade ; 8820001423; 3; 3; 3; 1; 5; 3; 10; 4; 4; 36; 17,5; 53,5; 29/05/1995; Masculino; 52; CLASSIFICADO
José Vitor Da Silva Gonçalves ; 8820001817; 5; 2; 2; 2; 8; 4; 6; 4; 4; 37; 16,5; 53,5; 27/04/1993; Masculino; 53; CLASSIFICADO
Manuel Eduardo Dos Santos Neto ; 8820003444; 5; 2; 2; 3; 8; 3; 8; 3; 4; 38; 15,5; 53,5; 18/03/1998; Masculino; 54; CLASSIFICADO
Suellem Mayara Fortuna Passos ; 8820001838; 6; 2; 3; 1; 7; 5; 8; 5; 5; 42; 17,5; 59,5; 10/12/1989; Feminino; 1; CLASSIFICADO
Ana Carolina Gonçalves De Sousa ; 8820003507; 4; 2; 2; 3; 6; 5; 10; 5; 5; 42; 16; 58; 02/01/1992; Feminino; 2; CLASSIFICADO
Ísis Menezes De Carvalho ; 8820002260; 5; 2; 3; 2; 8; 3; 10; 5; 4; 42; 15; 57; 14/01/1995; Feminino; 3; CLASSIFICADO
Catharina Dias Gusmão ; 8820006379; 6; 3; 1; 3; 3; 5; 7; 4; 5; 37; 18,5; 55,5; 16/08/1990; Feminino; 4; CLASSIFICADO
Poliana Alves De Souza Godoi ; 8820001414; 3; 3; 3; 3; 5; 4; 8; 4; 4; 37; 18; 55; 17/07/1989; Feminino; 5; CLASSIFICADO
Jéssica De Sá Gomes ; 8820004368; 6; 3; 2; 3; 5; 3; 9; 4; 4; 39; 16; 55; 07/05/1991; Feminino; 6; CLASSIFICADO
Gabinete do Secretário de Estado da Administração, ao 01 dia do mês de julho de 2023
FRANCISCO SÉRVULO FREIRE NOGUEIRA
Secretário de Estado de Administração - SEAD

Protocolo 385591

Edital

**EDITAL DE RESULTADO E CLASSIFICAÇÃO PÓS-RECURSO
EDITAL DE ABERTURA Nº 004/2022
CARGO 401-SOLDADO COMBATENTE**

O Secretário de Estado da Administração de Goiás - SEAD, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, PUBLICA E HOMOLOGA o **EDITAL DE RESULTADO E CLASSIFICAÇÃO PÓS-RECURSO do CONCURSO PÚBLICO aberto pelo Edital nº 004/2022**, conforme as seguintes disposições:

Art. 1º Após análise dos recursos impetrados contra o resultado e a classificação dos candidatos - preliminar, **fica divulgado no Anexo Único deste Edital**, o resultado e classificação dos candidatos.

I - Serão considerados classificados neste concurso os candidatos que estiverem dentro do número de vagas na tabela do item 2.1.

II - Os candidatos que não obtiverem pontuação suficiente para serem classificados dentro do número das vagas oferecidas, mas que não forem eliminados nas fases do certame, formarão a relação de candidatos habilitados para o Cadastro de Reserva, conforme tabela 21.1 do Edital de Abertura.

III - O candidato poderá consultar individualmente a resposta do recurso impetrado contra o resultado e classificação no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br, através do